Mpopaxa
2-K.KBapTupa, 44.2 M2, 3/5 aT.
KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn CaxanmHckasa, g 108

¢ py6. 6100 000




MpoOaéTtca 2xX.K. KBapTupa B panoHe BoOCTOUHOM
MMHa3nKn. KBapTupa C KOCMEeTUYECKUM PEMOHTOM,
Ténnaga n ceeTnag. PacnonoyxeHa B cepegmHe
noMma. NnaHnpoBKa CMEXHad, Mo XenaHMIo MOXHO
coenaTb pa3genbHyto. OkHa 1 6ankoH MBX,
OPMEHTMPOBAHbI Ha iBe CTOPOHbI. CaHy3en
pa3genbHbIn. Fopadyee BOOOCHabXeHME B
OTONMUTENbHbIV Ce30H. NpunaoMoBaa TeppUTopmA
obnaropo)eHa, eCcTb AeTCKaqa naoLagKa m
[OCTaTOYHO MAPKOBOYHbIX MeCT gs19 aBTo. B
LLAroBoM JOCTYMHOCTM €CTb BCE HeobxoamMoe ang
KOM®DOPTHOIo MPOXMBAHUSA. 3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 2

Obuwaga nnowanb: 44.2 M2
Mnowanb KyXHU: 6 M?
OTaken B gome: 5
Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XxopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET
BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHnposBka: BpexHeBKa
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Fon mocTpomkm aoma: 1981 r.
XXunaa nnowanb: 30 M2
JTaxK: 3
Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUM
Hanunuyme tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tuvn oomMa: NnaHeNbHbIN
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